Orthex™ Gießkanne Structure • Material: PE-HD • Fassungsvermögen: 2,0 Liter • ideal zum Gießen von Zimmerpflanzen



Gießkanne Structure, champagner



Gießkanne Structure, pink



Gießkanne Structure, türkis



Gießkanne Structure, weiß



Symbolbild: zeigt das Produkt in Anwendung

Gymbololia. 2019t das 1 Todak III 7 III worldarig						
Produkt	Ausführung	Maße	Farbe	VE	Hersteller- Nummer	Bestell- Nummer
Gießkanne Structure	2,0 Liter	(B)350 x (T)130 x (H)210 mm (B)350 x (T)130 x (H)210 mm	champagner pink		2642988 2642922	63500100 63500098
	2,0 Liter	(B)350 x (T)130 x (H)210 mm (B)350 x (T)130 x (H)210 mm	türkis weiß		2642966 2642010	63500099 63500097